

“关爱抗战老兵暖冬行动”首次行动 志愿者到叶县鲁山探望老兵

□记者 王春霞/文 彭程/图

本报与鹰城民间关爱抗战老兵团体联合开展的“关爱抗战老兵暖冬行动”于10月23日正式启动。当天下午1时许,在市区光明路与启蒙路交叉口,两辆参与“暖冬行动”的车辆载着棉被、蛋糕、拐杖、帽子等礼物,出发前往叶县任店镇和鲁山马楼乡,看望两位年逾九旬的老兵。

▶97岁老兵陈英杰:
“你们来看我,我心里高兴哩!”

10月23日下午2时许,记者随同5名志愿者到达叶县任店镇辉岭营村97岁老兵陈英杰家中。须发皆白的陈爷爷正坐在家门口晒太阳,身上穿着志愿者此前送来的“抗战老兵”字样的棉马甲。

看到志愿者一行,老人颤巍巍起身,将我们迎进家中。小院几间破房子,陈英杰与年过七旬的儿子儿媳生活在一起。三位老人非常节俭,不舍得用电,做饭还是烧火,用的是剥下来的玉米叶。

老人的儿媳搬出一把椅子,志愿者把陈爷爷换坐在椅子上。来自市国税局的志愿者刘先生拿出带来的拐杖让老人拄上,又把带来的帽子给老人戴上。他又拿出一枚抗日战争胜利纪念章,为老人戴在胸前:“这是您抗日的勋章,保存好啊!”老人脸上露出了欣慰的笑容。

打开市民“白云”为老兵捐赠的“生日蛋糕”,志愿者切下一块递给陈爷爷手中,“这是爱心人士为您捐赠的蛋糕,您尝一尝”。

“你们对我太关心啦,送来这么多东西。你们来看我,我心里高兴哩!”陈爷爷说着,举起右手向我们敬了一个军礼。

陈爷爷当年在国民党第73军暂编47师新13团3营8连,打过中条山战役,后来又打游击战,左腿中过枪。由于上过几年私塾,伤好后他在部队当起了文书。洛阳保卫战后,他回到家乡。

志愿者陪老人说话的时候,“白云朵朵”等几位女志愿者把棉被、被罩和毯子送到老人的房间。“白云朵朵”告诉记者:“上次我们来看,志愿者刘先生动员自己的孩子和孩子的孩子各捐出500元压岁钱。我



志愿者将美国华人志愿者“首陀罗的尖叫”捐赠的500元钱送到老兵张青发手中。

跑到开原商贸城为老人做了两床新棉被和两个被罩,还买了一条毯子。这次来,要量量老人的身高和鞋码,回去给老人买保暖内衣和棉鞋。”

当志愿者把老人搀扶进他的房间时,老人看到床上崭新的棉被、毯子,感动得不知说什么好。志愿者与陈爷爷在院子里合影留念时,陈爷爷仍不忘举手敬着军礼。

“再过3年,我们来给您过百岁生日。”临走,志愿者对老人说。

▶92岁老兵张青发:
“希望志愿者帮我找到鲁山战友”

从陈英杰老人家里出来,志愿者一行又赶到鲁山县马楼乡周庄村老兵张青发家中。张爷爷虽已92岁高龄,但身体硬朗、腰板挺直、声若洪钟。他唯一的女儿已出嫁,现在他和侄子一起生活。

坐在院子里,张青发爷爷谈笑风生,跟我们谈当年参加中国远征军的经历。他没上过学,不识字,1943年被抓壮丁,随后成为中国远征军的一员。

他随部队先是被运往印度,“用的是重机枪,第一仗打了一个月零8天,城市被炸成了废墟”。

张青发爷爷说,有一次和敌人打肉搏战,一个日本兵端着带刺刀的枪朝他刺过来,他先是闪身躲过,然后上前一把将对方的枪夺了过来,虽然手腕被刺刀扎伤,但身边的战友乘机上前,消灭了这个日本兵。张青发说,80%的远征军人死在了异国他乡,他幸运地活着回到了家乡。

当志愿者打开带来的蛋糕,切下一块递到张青发爷爷手中时,他爽朗地笑着说:“在印度也没有这(蛋糕)。”

志愿者将美国的华人志愿者“首陀罗的尖叫”捐赠的500元钱,送到了张青发爷爷手中。

临走时,张青发爷爷希望志愿者帮他找到当年参加远征军时的战友任少康,任少康家住鲁山县下汤镇。为此次行动提供车辆支持的平顶山世纪丰田4S店的刘师傅拿出纸和笔,认真记下这个名字。他说,回去就通过各种渠道打听,尽力帮老人寻找。

创卫竞赛 评出11面红旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部主要领导及各区、各责任单位主要负责人对我市第42个创卫“五个一”红黑旗竞赛单元内容(区域、市场、道路、市容秩序、整改落实)进行现场督察,并为此次活动打分。评比结果如下:

区域红旗:新华区(矿工路街道辖区旧散杂庭院)、湛河区(轻工路街道辖区旧散杂庭院)、高新区(平东车站前中路路南庭院)。无黑旗。

市场无红黑旗。卫东区(冬青路早市)受通报表扬。

整改落实情况(包括数字城管)无红黑旗。新华区、卫东区受通报批评。

市容环境和秩序红旗:新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区。无黑旗。

道路红旗:湛河区(开源路南环路至湛河桥段)。无黑旗。

市直责任单位评比红旗:市住建局、市卫生局。市公安局受通报表扬。无黑旗。

创卫进行时

寻人启事

我的母亲徐秀华今年83岁,于2014年10月22日上午11点30分在新华路桥头不慎走失,患有老年痴呆症。主要特征:身高162米左右,身穿灰色带花上衣,黑裤子,脚穿老年红色暗花鞋,短发少许白发,喜欢给人说话,开封口音,耳聋,手拿一只木拐杖。她经常说的人名:青来、水才。

有知情人士请及时与我们联系,定重谢!

联系电话:13507625553

13903903092 13603908390

通知

胡海群:

平顶山市城市投资开发经营公司在2013年2月1日与你签订的租赁合同,租赁期限自2013年2月1日起至2017年1月31日止。在租赁期内,自2014年7月至今,你已4个月未支付租金,按照双方合同的约定,解除租赁合同。

平顶山市城市投资开发经营公司

2014年10月24日

拍卖公告

应平顶山市金钵轩珠宝有限公司邀请,河南天瑞拍卖有限公司于2014年10月26日下午,在平顶山市新华区建设路西段建宏中央花园小区东门北侧2A号金钵轩二楼拍卖大厅举办秋季艺术精品拍卖会。全场上千件价值在千元以上的拍品均采取百元起拍,以回报鹰城各位收藏爱好者。

预展时间:2014年10月23日—10月26日,每天9:00—17:00

拍卖时间:2014年10月26日下午1:58开拍

拍卖地址:平顶山市建设路西段建宏中央花园小区东门金钵轩二楼拍卖大厅

工商监督电话:0375-2588156

联系电话:0375-3739800 13803902020

本公司常年征集玉器、书画名家作品,欢迎社会各界提供藏品参拍。

河南天瑞拍卖有限公司

2014年10月25日

认尸启事

2014年9月28日20时16分许,在宁洛高速公路洛阳方向589公里处发生一起重大交通事故,造成一人死亡,女性,年龄五十多岁,身穿黑色雨衣,黑色皮鞋。

联系人:平顶山市交警支队高速大队王警官:0375-3221075

平顶山市交警支队高速大队

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

叶县李先生昨日来电:叶县九龙路阳光棕榈园附近有一饭店的烟囱排到居民楼梯口,油烟很大。

市民毛女士昨日来电:市区新华路广厦汇商B座的电信宽带不上网,半个月了。

市民岳先生昨日来电:市区建设路与开源路交叉口西南角农机公司家属院3号楼6楼以上没有水。

热线回复

市区西苑路瑞福饺子的烟囱油烟直接排到居民楼楼梯口,居民过往掩鼻通过。

市环保热线工作人员:我们核实后处理。

鹰城公交卡网上充值暂难实现 30个充值点供市民就近选择

□见习记者 肖静

本报讯 近日,家住市区凌云路的杨女士通过本报问:公交卡啥时候能像手机卡一样可以在网上充值?

杨女士经常乘坐公交车上下班。她告诉记者,每次给公交卡充值,都要坐公交车到火车站附近的公交IC卡应用服务中心,很不方便,“听说外地可以网上充值,我们这儿什么时候有?”10月23日,市公交总公司一刘姓工作人员告诉记者,公交卡开通网上充值的条件尚不成熟,暂不可网上充值。

北风明天袭 气温降请加衣

□记者 杨元琪

本报讯 又到周末,大家可以好好放松一下。不过,记者昨天从市气象台获悉:今天我市将延续晴好天气,但从明天下午开始,受南下冷空气影响,风力逐渐加大,气温开始下降,提醒市民天冷加衣,谨防感冒。

据市气象台工作人员介绍,明天下午,受南下冷空气影响,风力逐渐加大,待到天

气

他表示,目前的充值系统是2009年的系统,不支持网上充值,“现在的卡是通过前端设置充值,而类似银行卡的CPU卡则是通过后台进行数据交换。今年公司曾考虑过网上充值,但暂时实现不了”。

市公交IC卡应用服务中心工作人员告诉记者,我市目前有30处公交卡充值点,其中自理充值点有3个,分别位于中兴路南段、新城区梅园路北段以及新城区行政服务审批大厅;邮政代充公交IC卡网点有20个,市民可就近选择。

天,气温将明显下降。今天白天到夜里,晴天,偏南风2-3级,白天最高温度26℃,夜间最低温度15℃。明天,晴间多云,下午到夜里转偏北风4-5级,白天最高温度在27℃左右。后天晴天到多云,偏北风4-5级,白天最高温度降至20℃左右。冷空气要来了,大家注意增加衣服,谨防感冒。

昨天空气质量指数(AQI)为58,空气质量状况为良,首要污染物为PM2.5。